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Evalueringsskema for elever 
Skoleskibet GEORG STAGES togt 

2021-1 

Besvar venligst spørgeskemaet, det er et vigtigt redskab for os for at kunne forbedre opholdet 
for de næste elever. Tak J 
I slutningen af spørgeskemaet er der mulighed for at komme med uddybende kommentarer 

A) Før togtstart I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

Er du tilfreds med: 

1) Stiftelsens information og vejledning i
forbindelse med din henvendelse

42 13 0 0 1 

2) Stiftelsens hjemmeside og dens
informationsniveau

27 23 6 0 1 

3) Den måde, som du blev modtaget
ombord på skibet i København

38 17 0 1 0 

4) Informationsniveauet ved togtets
begyndelse

30 19 7 0 1 

Hvor har du hørt om Georg Stage: (Sæt gerne mere end et x) 

Familie/omgangskreds 

42 

Internet 

9 

Foredrag 

1 

Studievejleder 

2 

Udd. 
Messe 

0 

TV 

0 

Andet 

7 
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B) Målsætning I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

Mener du: 

1) At du er blevet bevidst om sikkerheds
– og miljøbeskyttelsespolitik

36 20 1 0 0 

2) At sikkerheds- og
miljøbeskyttelsespolitik prioriteres
højt om bord

38 15 1 0 0 

3) At du får udfordringer nok 43 10 3 0 1 

4) At du er stimuleret i ønsket om at
sejle

43 12 1 0 0 

5) At du har haft mulighed for at ansvar
for egen læring

39 20 1 0 0 

6) At SMS-mappen er relevant som
arbejdsredskab

23 23 8 1 2 

7) At SMS-mappen er brugervenlig 20 23 7 0 4 

8) At det var en god oplevelse at sejle
med Georg Stage

53 5 1 0 0 

9) At besætningen viser tillid til dig 37 16 3 0 0 

10) At besætningen viser respekt for dig 34 15 8 0 0 

11) At du har lært at samarbejde 50 12 0 0 0 

12) At du har lært at tage ansvar for andre 42 15 0 0 0 
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13) At der var en god stemning om bord 27 18 1 0 9 

C) Har besætningen I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

1) Været respekteret af eleverne 42 15 0 0 0 

2) Styrket samarbejdet om bord 39 17 0 0 0 

3) Været et godt eksempel 38 17 2 0 0 

4) Givet dig selvstændige opgaver 39 15 4 0 0 

5) Givet dig tilstrækkelig information i
dagligdagen

28 24 4 0 0 

6) Tilrettelagt arbejdet på en
meningsfuld måde

37 18 1 0 0 

7) Været engageret og motiverende 48 9 1 0 1 

8) Skabt et godt sammenhold om bord 44 11 1 0 0 

D) Undervisningen I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

Har du været tilfreds med: 

1) De fysiske rammer 19 32 3 0 2 

2) Information om kvalitetshåndbogen 5 19 9 10 14 
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3) Undervisningen i Håndværksmæssig
uddannelse

29 25 1 0 2 

4) Undervisningen i Motorlære 42 9 3 0 3 

5) Undervisningen i Skibsteknik 38 16 0 0 3 

6) Undervisningen i Søsikkerhed og
brandbekæmpelse

50 11 0 0 1 

7) Undervisningen i Arbejdssikkerhed 36 17 1 0 1 

8) Undervisningen i Navigation 30 23 3 0 3 

9) Undervisningen i Maritimt engelsk 35 12 6 3 1 

10) Kommunikation på Engelsk i engelsk-
ugen

31 16 5 3 0 

11) Undervisningen i Praktisk Sømandskab 34 16 3 1 3 

12) Differentieret Navigation 18 15 5 1 20 

13) Differentieret Motorlære 14 10 0 1 29 

14) ROC 44 6 3 0 1 

15) Fordelingen af tid til de enkelte fag 33 22 2 0 0 

16) Undervisningen har fungeret når der
har været afløsere

43 12 1 0 0 

17) Underviserens faglige indsigt 34 12 1 0 0 

18) Din indsats i undervisningen 24 25 0 0 1 

19) Dit udbytte af undervisningen 30 21 4 0 1 

20) Antallet af brand- og
bjærgningsøvelser

32 18 0 0 0 

21) Flådeøvelsen i København 42 10 1 1 0 
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22) Fælles fritidsarrangementer i land 19 27 8 0 0 

23) Information om uddannelsen til søs 35 18 1 0 0 

24) Vedligehold & HU ombord herunder
”rør i ramme”

35 18 4 0 3 

25) At der har været tilstrækkeligt med
planlagte arrangementer i havn? Fx
skibsbesøg, busture osv.

29 14 9 4 0 

26) At der har været tilstrækkeligt med fri
landlov i havn?

19 23 13 1 2 

E) Skibet I høj 
grad 

I nogen 
grad 

I mindre 
grad 

Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

Mener du: 

1) At skibet er indrettet hensigtsmæssigt 37 19 0 0 0 

2) At indretningen er acceptabel som
undervisningssted

34 18 4 0 0 

3) At toilet og bad virker tilfredsstillende 24 20 7 1 1 
4) At bakstørn og kabys virker

tilfredsstillende
22 21 11 1 0 

5) At kosten har været tilfredsstillende 6 24 22 4 0 

6) At sygdomsbehandlingen har været
tilstrækkelig

22 21 8 3 4 

7) At elevbetalingen er rimelig 42 11 1 0 0 

8) At elevbeklædningen er
tilfredsstillende

14 27 14 1 0 

9) At fordelingen mellem sejlads, anker
og havneophold er passende

32 20 4 0 1 
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Har du ændringsforslag til elevbeklædningen: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
F) Samarbejde og trivsel 

 
I høj 
grad 

 
I nogen 

grad 

 
I mindre 

grad 

 
Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

 
Mener du: 
 

1) At elevrådet har fungeret godt 31 19 4 1 2 

2) At samarbejdet besætningen 
indbyrdes har fungeret 

31 21 3 1 0 

3) At samarbejdet mellem elever og 
besætning har fungeret 

34 14 3 0 0 

4) At kønsfordelingen er passende 47 7 0 0 1 

5) At reglerne om bord har fungeret 36 17 3 0 0 

6) At dine forventninger opfyldt 44 12 0 0 0 

 
 

G) Specielt for togt 2020  
 

I høj 
grad 

 
I nogen 

grad 

 
I mindre 

grad 

 
Slet 
ikke 

Ikke 
besvaret 

 
Mener du at?  
 

1) Muligheden for køjesygning på 
Holmen er et godt initiativ?  

44 5 1 0 6 
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2) At skibets håndtering af COVID-19 har 
været tilfredsstillende?  

46 9 0 0 0 

3) At de planlagte skibsbesøg, busture 
osv har været gode for jeres læring?  

40 12 1 0 19 

 
 
Til de der har haft køjesyning. Dem der ikke har haft køjesyning skal ikke svare.  
Mener du at? 
 

At køjesyning var et godt forløb) 27 6 1 0 19 

 
 

 

Uddybende kommentarer: 


